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Com 0 objetivo de determinar a concentrago de uma

solugdo de acido cloridrico, HCl (ag), um volume de 50,0

cm3 desta solugo foi titulada com uma solugdo-padrio de
Score (%)| Score (#) hidréxido de sédio, NaOH (aq), de concentragéo 0,100 M,

1 point
8. 0 4cido é o titulado e a base ¢ o titulante.

B. O 4cido é o titulado e a base é o titulante.

B. O 4cido é o titulado e a base é o titulante.

B. O 4cido é o titulado e a base é o titulante.

B. O 4cido é o titulado e a base é o titulante.

B. O 4cido é o titulado e a base é o titulante.

B. O 4cido é o titulado e a base é o titulante.

B. O 4cido é o titulado e a base é o titulante.

B. O 4cido é o titulado e a base é o titulante.

B. O 4cido é o titulado e a base é o titulante.

B. O 4cido é o titulado e a base é o titulante.

B. O 4cido é o titulado e a base é o titulante.

B. O 4cido é o titulado e a base é o titulante.

B. O 4cido é o titulado e a base é o titulante.

B. O 4cido é o titulado e a base é o titulante.

B. O 4cido é o titulado e a base é o titulante.

B. O 4cido é o titulado e a base é o titulante.

D. Apés a adigo de 20,0 cm3 da solugdo bisica, a solugdo

no Erlenmeyer tem um pH superior a 7.

94.04

No decorrer de uma titulagdo 4cido-base, ha um momento
em que ocorre a viragem de cor na solugo. Selecione a
opgio correta:

1 point

A. A viragem de cor na solugdo é assinalada pelo indicador
corado e ocorre junto do ponto final da titulagdo.

A. A viragem de cor na solugdo é assinalada pelo indicador
corado e ocorre junto do ponto final da titulagdo.

B. A viragem de cor na solugdo é assinalada pelo indicador
corado e junto do ponto de equivaléncia da titulagdo.

B. A viragem de cor na solugdo é assinalada pelo indicador
corado e junto do ponto de equivaléncia da titulagdo.

B. A viragem de cor na solugdo é assinalada pelo indicador
corado e junto do ponto de equivaléncia da titulagdo.

A. A viragem de cor na solugdo é assinalada pelo indicador
corado e ocorre junto do ponto final da titulagdo.

B. A viragem de cor na solugdo é assinalada pelo indicador
corado e junto do ponto de equivaléncia da titulagdo.

A. A viragem de cor na solugdo é assinalada pelo indicador
corado e ocorre junto do ponto final da titulagdo.

B. A viragem de cor na solugdo é assinalada pelo indicador
corado e junto do ponto de equivaléncia da titulagdo.

B. A viragem de cor na solugdo é assinalada pelo indicador
corado e junto do ponto de equivaléncia da titulagdo.

B. A viragem de cor na solugdo é assinalada pelo indicador
corado e junto do ponto de equivaléncia da titulagdo.

B. A viragem de cor na solugdo é assinalada pelo indicador
corado e junto do ponto de equivaléncia da titulagdo.

A. A viragem de cor na solugdo é assinalada pelo indicador
corado e ocorre junto do ponto final da titulagdo.

B. A viragem de cor na solugdo & assinalada pelo indicador
corado e junto do ponto de equivaléncia da titulagdo.

B. A viragem de cor na solugdo é assinalada pelo indicador
corado e junto do ponto de equivaléncia da titulagdo.

B. A viragem de cor na solugdo é assinalada pelo indicador
corado e junto do ponto de equivaléncia da titulagdo.

A. A viragem de cor na solugdo é assinalada pelo indicador
corado e ocorre junto do ponto final da titulagdo.

B. A viragem de cor na solugdo & assinalada pelo indicador
corado e junto do ponto de equivaléncia da titulagdo.

33.33

Com o objetivo de
determinar a concentragio
de uma solugdo de dcido

cloridrico, HCl (ag), um

1 point

D.

D.

D.

D.

D.

D.

D.

D.

D.

D.

D.

D.

D.

D.

D.

D.

C.

D.

0,108 mol dm-3

0,108 mol dm-3

0,108 mol dm-3

0,108 mol dm-3

0,108 mol dm-3

0,108 mol dm-3

0,108 mol dm-3

0,108 mol dm-3

0,108 mol dm-3

0,108 mol dm-3

0,108 mol dm-3

0,108 mol dm-3

0,108 mol dm-3

0,108 mol dm-3

0,108 mol dm-3

0,108 mol dm-3

1,08 mol dm-3

0,108 mol dm-3

94.44

Titularam-se 50,0 mL de
4cido cloridrico, HCI, com
uma solugdo-padrao de
hidréxido de sédio, NaOH
1 point

AA

55.56

Foi selecionada uma solugo-| Dos gréficos de curvas de
padréio para determinara | titulagdo apresentados, o
concentragdo exata de uma | nico que pode

solugao de cido acético, | corresponder a uma

1 point 1 point
8. Hidréxido de sodio c.c
(NaOH, aq)

8. Hidréxido de sodio c.c
(NaOH, aq)

D. Amoniaco (NH3, ag) (Kb=  D. D
1,75%105)

D. Amoniaco (NH3, aq) (Kb=  C.C
1,75%105)

D. Amoniaco (NH3, aq) (Kb=  C.C
1,75%10-5)

D. Amoniaco (NH3, aq) (Kb=  C.C
1,75%105)

D. Amoniaco (NH3, aq) (Kb=_ B. B
1,75%10-5)

8. Hidréxido de sodio c.c
(NaOH, aq)

8. Hidréxido de sodio c.c
(NaOH, aq)

D. Amoniaco (NH3, ag) (Kb=  D. D
1,75%105)

D. Amoniaco (NH3, aq) (Kb=  C.C
1,75%10-5)

D. Amoniaco (NH3, aq) (Kb=  C.C
1,75%105)

8. Hidréxido de sodio c.c
(NaOH, aq)

D. Amoniaco (NH3, aq) (Kb=  C.C
1,75%105)

8. Hidréxido de sodio c.c
(NaOH, aq)

8. Hidréxido de sodio c.c
(NaOH, aq)

A. Acido cloridrico (HCl, ag) A. A

D. Amoniaco (NH3, aq) (Kb=  C.C

1,75%10-5)

38.89 77.78

Considerando a informagao | Titularam-se 50,0 cm3 de
relativa s Zonas de Viragem | uma solugdo aquosa de

dos indicadores na Tabela da 4cido férmico, HCOOH (Ka =
Figura, um indicador que  1,70x10-4), de concentragdo

1 point 1 point
A. Verde de bromocresol. | D. 3,29 M.

C. Azul de bromotimol. C.0,329M.

A. Verde de bromocresol. | C.0,329 M.

A. Verde de bromocresol. | C.0,329 M.

A. Verde de bromocresol. | A. 0,658 M.

8. Tornesol. C.0329M.

A. Verde de bromocresol. | C.0,329 M.

A. Verde de bromocresol. | C.0,329 M.

A. Verde de bromocresol. | C.0,329 M.

C. Azul de bromotimol. C.0,329M.

A. Verde de bromocresol. | C.0,329 M.

A. Verde de bromocresol. | C.0,329 M.

C. Azul de bromotimol. C.0,329M.

A. Verde de bromocresol. | A. 0,658 M.

A. Verde de bromocresol. | A. 0,658 M.

A. Verde de bromocresol. | D. 3,29 M.

C. Azul de bromotimol. A.0,658 M.

A. Verde de bromocresol. | C.0,329 M.

) [

Considere o sal cromato de
potéssio que utilizou como
indicador na determinagio
do teor em cloretos, para o
1 point

D. 453 =1,7x10-12, sendo s a
solubilidade do sal em
mol/L.

,7x10-12, sendo s a
solubilidade do sal em g/L.

D. 4s3 =1,7x10-12, sendo s a
solubilidade do sal em
mol/L.

D. 453 =1,7x10-12, sendo s a
solubilidade do sal em
mol/L.

solubilidade do sal em
mol/L.

A.s2=1,7x10-12, sendo s a
solubilidade do sal em
mol/L.

D. 453 =1,7x10-12, sendo s a
solubilidade do sal em
mol/L.

C.s2=1,7x10-12, sendo s a
solubilidade do sal em g/L.

solubilidade do sal em
mol/L.

D. 453 =1,7x10-12, sendo s a
solubilidade do sal em
mol/L.

83.33

No método de Mohr para determinagdo do teor em
cloretos na 4gua, ¢ adicionado nitrato de prata, AgNO3 0,1
M, 3 amostra de dgua a analisar,  qual foram adicionadas
algumas gotas de uma solug3o de cromato de potassio,
1 point
D. Ocorre a precipitagéo fracionada de dois sais, 0 AgCl e 0
Ag2Cr04, sendo o AgCl o que precipita primeiro, porque &
0 menos solvel.
D. Ocorre a precipitagio fracionada de dois sais, 0 AgCl e 0
Ag2Cr04, sendo o AgCl o que precipita primeiro, porque &
o menos solvel.
D. Ocorre a precipitagio fracionada de dois sais, 0 AgCl e 0
Ag2Cr04, sendo o AgCl o que precipita primeiro, porque &
0 menos solvel.
D. Ocorre a precipitagio fracionada de dois sais, 0 AgCl e 0
Ag2Cr04, sendo o AgCl o que precipita primeiro, porque &
o menos soldvel.
D. Ocorre a precipitagio fracionada de dois sais, 0 AgCl e 0
Ag2Cr04, sendo o AgCl o que precipita primeiro, porque &
0 menos soldvel.
D. Ocorre a precipitagio fracionada de dois sais, 0 AgCl e 0
Ag2Cr04, sendo o AgCl o que precipita primeiro, porque &
o menos soldvel.
D. Ocorre a precipitagio fracionada de dois sais, 0 AgCl e 0
Ag2Cr04, sendo o AgCl o que precipita primeiro, porque &
0 menos solvel.
B. Ocorre a precipitagdo fracionada de dois sais, 0 AgCl e 0
Ag2Cr04, sendo o AgCl o que precipita primeiro, porque &
o mais soldvel.
D. Ocorre a precipitagio fracionada de dois sais, 0 AgCl e 0
Ag2Cr04, sendo o AgCl o que precipita primeiro, porque &
o menos solvel.
D. Ocorre a precipitagio fracionada de dois sais, 0 AgCl e 0
Ag2Cr04, sendo o AgCl o que precipita primeiro, porque &
0 menos solvel.
D. Ocorre a precipitagio fracionada de dois sais, 0 AgCl e 0
Ag2Cr04, sendo o AgCl o que precipita primeiro, porque &
o menos solvel.
D. Ocorre a precipitagio fracionada de dois sais, 0 AgCl e 0
Ag2Cr04, sendo o AgCl o que precipita primeiro, porque &
0 menos solvel.
D. Ocorre a precipitagio fracionada de dois sais, 0 AgCl e 0
Ag2Cr04, sendo o AgCl o que precipita primeiro, porque &
o menos solvel.
D. Ocorre a precipitagio fracionada de dois sais, 0 AgCl e 0
Ag2Cr04, sendo o AgCl o que precipita primeiro, porque &
0 menos solvel.
C. 0 K2Cr04, funciona como indicador corado na titulagao,
sendo isso possivel porque o Ag2Cr04 formado & menos
solivel do que o AgCl.
D. Ocorre a precipitagio fracionada de dois sais, 0 AgCl e 0
Ag2Cr04, sendo o AgCl o que precipita primeiro, porque &
0 menos solvel.
B. Ocorre a precipitado fracionada de dois sais, 0 AgCl e 0
Ag2Cr04, sendo o AgCl o que precipita primeiro, porque &
o mais soldvel.
D. Ocorre a precipitagio fracionada de dois sais, 0 AgCl e 0
Ag2Cr04, sendo o AgCl o que precipita primeiro, porque &
0 menos soldvel.
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